

“超级课堂”中的大片式网络互动学习



■ 创业者名片

杨明平 “超级课堂”联合创始人兼CEO。1983年出生，毕业于浙江大学信息工程专业，2008年到中欧攻读MBA。2010年10月，与双胞胎哥哥杨明泰等共同成立超级课堂，为中小学学生提供影像大片式的网络互动学习课程。超级课堂目前单月销售额已过200万元，2012年营收规模预计在3500万元左右，年复合增长率超过280%。

“中国中小学课外辅导市场已经从2007年的1238亿元增长至2010年的1897亿元，年复合增长率为23.8%，到2014年预计将增长到4472亿元。”这是曾见诸媒体报道的一组数据，估计有志于投身教育培训行业的创业者看到这些数字后都会有血脉贲张之感。而对新加入的创业者而言，与传统教育培训领域大鳄林立的局面相比，移动互联网时代下在线培训领域或许可以让他们觅得更多机会。

从传统教育模式到在线培训

说起传统教育，杨明平忍不住言辞激烈地痛陈其各种弊端：“什么是力？什么是电？什么是定语从句？什么是宾语从句？学到最后连这些基本知识都没搞清楚”、“传统教学毫无设计感，还停留在古代。”

杨明平在教育培训领域的创业历程也是从传统教育培训项目开始的。2008年3月，杨明平和自己的双胞胎哥哥杨明泰以及另外几个搭档共同创立了“凯风教育”，定位于高品质的中小学课外教育机构，并将高端富人的子女锁定为目标客户。

创立之初，“凯风”发展势头

很猛，杨明平和搭档又迅速拓展分公司，第二年便覆盖了上海、杭州、温州等地，顶峰时培训中心达到8家。但快速扩张的同时也让杨明平感受到了传统教育培训机构的瓶颈：“各地区情况不同，扩张到3个城市就遭遇壁垒。对老师的依赖过大，让人疲惫不堪。营销投入越来越多，利润被摊薄。管理跟不上，教学质量下降。”

杨明平觉得，传统的教育培训领域已经很难再出巨头，而在线教育到目前还鲜有成熟案例，于是果断跳出传统培训领域，转攻在线培训。2010年10月，“超级课堂”创立。

基于此前积累的经验 and 教训，2012年初，杨明平将超级课堂未来的发展定位转变为：以产品研发为核心的B2B公司，把运营管理留给加盟商和合作机构。现在超级课堂吸引了50多家加盟商，其中有民营培训机构，也有图书出版商。通过合作渠道，杨明平发现，自己进军公立学校的计划也比想象得容易，“现在我们只专注研发，这才是我们最擅长的事”。

打造碎片化、交互式的“超级课堂”

“传说中天堂是一个绝对完

美的世界，所以天堂的地面没有任何摩擦力。但我要说的是，没有摩擦力，车辆不能行驶，人不能走路，所以天堂里没有车来车往是有科学依据的。”打开《力与运动》中视频，你会看见天堂中天使轻盈飞舞，看见陨石冲向地球引发的山崩海啸，在这些如好莱坞大片般引人入胜的情节背后隐藏的却是初中物理课中关于摩擦力的知识点，这就是杨明平打造的“超级课堂”。

杨明平坚信，让人记忆深刻的永远是这些故事化、具象化的东西，但现在的在线培训课程对家长有没有说服力，却不在意学生。“把那些中学名师的上课视频录下来，家长或许会冲着老师的名头购买。但对于如今玩转智能手机、平板电脑的学生，他们还有兴趣看完老师对着黑板、且长达40多分钟的讲解吗？”杨明平说。他期望的结果是：“学生一旦点开，就迫不及待想一口气看完，而且看了还想看。”

迎合互联网时代移动化、碎片化的趋势，杨明平将一个课程的时间限定为5至10分钟；把考点和故事、流行文化元素综合在一起，让学习有趣，同时包含了交互式的练习与评测。

(下转D12版)

责编 耿继秋 图编 高玮 美编 顾乐晓 责校 陆爱英


京公境准字[2009]0003

环球卓越投资

移民品牌

保证申请成功 否则原银奉还

强势推荐——

加拿大 安大略省 省提名计划

突破配额限制，加拿大移民优选项目

- 凭借雄厚实力为您定制一对一移民计划
- 无配额限制，申请还可获得高管职位
- 免见官，审批速度超快

信心推荐——

CP长者屋项目

还剩4个月！美国EB5法案到期在即！


火速办理！

- 50万美元投资美国增长速度至快的产业
- 集资时间短，6个投资者即可启动

400-818-1844

(010)8587-8244

北京市朝阳区东三环中路1号环球金融中心东塔4楼



YBC北京办公室为青年创业提供帮助

YBC北京办公室能为青年提供哪些帮助？

北京市青年宫自成立YBC北京办公室以来，以团市委对青年宫服务青年创业的要求为工作目标，认真落实、实践全国办公室《YBC模式标准典章》规范，为在北京创业的青年提供资金和导师支持，现已成功扶助百余个青年创业项目，涉及科技技术、文化创意、广告传媒、零售服务、服装服饰、培训咨询、种植养殖等多个领域。在推进YBC模式扶助青年创业工作的同时，面向社会、面向青年开展青年创业大讲堂、青年创业培训班、创业大赛、导师青年座谈交流、青年创业项目展示形式多样的创业服务活动，受益青年已逾10万。

创业青年符合哪些条件可申请YBC扶助？

- * 18—35周岁之间、失业或待业青年；
- * 有自己的创业项目，创业实施地在北京；
- * 在创业初期（营业执照办理中），或企业营业执照不超过一年；
- * 申请人必须是法定代表人。

怎样申请YBC创业启动资金及导师支持？

登陆www.ybc.org.cn首页，选择“加入我们”标栏点击进入，点击“我要成为创业青年”进入，按提示填写相关资料。

对通过评审的青年创业者，为其提供3—5万元的创业启动资金及三年的一对一导师支持。

电话：66181096 / 66180084 地址：北京市西城区西直门南小街68号北京市青年宫104室